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Skupina B

Př́ıklad (3b) Nalezněte globálńı extrémy funkce f(x, y) = x+ 3y na části hyperboly y = 1/x lež́ıćı v prvńım
kvadrantu.
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Př́ıklad (4b) Určete těžǐstě části roviny lež́ıćı uvnitř kružnice (x− 1)2 + y2 = 1, nad osou x a pod př́ımkou
y = −x + 1.
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Př́ıklad (3b) Poločas rozpadu radioaktivńıho prvku A je deset let, prvku B jeden rok. Máme-li 5 kg prvku B
a 2 kg prvku A, za jak dlouho budeme mı́t stejné množstv́ı obou? Rychlost rozpadu prvku je př́ımo úměrná
jeho hmotnosti.

Řešeńı. 10
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